
   ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Απόφαση Γενικής Συνέλευσης

Βόλος, 7/12/2011

Η  Γενική  Συνέλευση  του  Ενιαίου  Συλλόγου  Διδασκόντων  του  Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας  μετά  από 
συζήτηση στη συνεδρίαση της Τετάρτης 7/12/2011:

1. Σχετικά με τις εκλογές για την ανάδειξη εσωτερικών μελών Συμβουλίου του Ιδρύματος, υιοθετεί τις 
θέσεις της 5ης Πανελλαδικής Συνάντησης Συλλόγων ΔΕΠ και συγκεκριμένα:

a. Λαμβάνει θέση υπέρ της ματαίωσης των εκλογών για την ανάδειξη των εσωτερικών μελών 
των Συμβουλίων του Ιδρύματος, αφού αυτό αποτελεί τον πρώτο στόχο στην κατεύθυνση 
της μη εφαρμογής του Ν.4009/2011, μέχρι την κατάργησή του.

b. Καλεί  και  πάλι  τους συναδέλφους,  οι  οποίοι  με απόφαση της Υπουργού συγκροτούν την  
οργανωτική επιτροπή των εκλογών, να αναλογιστούν την τεράστια ακαδημαϊκή και ηθική 
ευθύνη τους και να παραιτηθούν.

c. Καλεί τους συναδέλφους να μην υποβάλουν υποψηφιότητα για θέση εσωτερικού μέλους του 
Συμβουλίου.

d. Καλεί την Σύγκλητο του ΠΘ να πάρει σαφή θέση κατά της διεξαγωγής των εκλογών. 
e. Καλεί  τον  Πρύτανη  του  ΠΘ να  μην  συμβάλει  διοικητικά  και  οργανωτικά  στην  θεσμική 

εκτροπή -όπως η ίδια η Σύνοδος των Πρυτάνεων την απεκάλεσε- που συνιστά η εκλογή  
του συμβουλίου.

f. Αποφασίζει να βρίσκεται σε εγρήγορση και να δώσει το παρόν σε όποιο Ίδρυμα επιχειρηθεί  
να διεξαχθούν εκλογές προκειμένου να υποστηριχθούν αποφάσεις των οικείων Συλλόγων 
Διδασκόντων, εργαζομένων και φοιτητών στην κατεύθυνση της μη εφαρμογής του νόμου.

2. Καλεί  την  Πρυτανεία  του  ΠΘ  να  προσφύγει  νομικά  κατά  της  συγκρότησης  της  εφορευτικής 
επιτροπής για την ανάδειξη εσωτερικών μελών Συμβουλίου του ΠΘ.

3. Εγκρίνει ομόφωνα ανοικτή επιστολή προς τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής για την ανάδειξη 
Συμβουλίου  του  Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας,  και  η  οποία  θα  δημοσιοποιηθεί  μετά  την  πρώτη 
ανακοίνωση της Οργανωτικής Επιτροπής.

4. Εγκρίνει ομόφωνα ψήφισμα συμπαράστασης και αλληλεγγύης στον αγώνα των απεργών εργατών της 
Ελληνικής  Χαλυβουργίας  και  συμβολικά  αποφασίζει  να  προσφέρει  400 ευρώ στο Σωματείο  των 
απεργών.

5. Καταγγέλλει την αστυνομική βία στην πόλη του Βόλου την Τρίτη 6/12/2011, κατά τη διάρκεια και 
μετά το τέλος τη πορείας με αφορμή την συμπλήρωση 3 χρόνων από την εν ψυχρώ δολοφονία από 
αστυνομικούς του μαθητή Αλέξη Γρηγορόπουλου, την χρήση δακρυγόνων και εντός του προαύλιου 
χώρου του κεντρικού κτιρίου του Πανεπιστημίου, την σύλληψη στο σωρό και ξυλοδαρμό φοιτήτριας 
του Ιδρύματος και άλλων διαδηλωτών.


